Bcepoccuiickast onmmnumaga LWKOJIbHUKOB
Il (MyHMUMNanbHbIR) 3Tan
11 knacc

damunus, UM, 0THECTBO
Cepusa Ne jokymeHTa

Knacc (Homep v 6yksa)
Ob6pasoBaTe/bHOE yuperKaeHune
HassaHve npegmeTa

Homep ayanTopum

[aTa nposeaeHns onMmMnnazbl

O6LLee Bpemst BbINOHEHUS PabOThbl — 4 aCTPOHOMUYECKMX Yaca.

3afaHue 1
[okasaTb, uTo 4c0s236° — 2c0s36°— 1 = 0.
KonunyectBo 6annos 7

3afaHue 2

HaiiguTte cymmy Becex KoahthuLmeHToB MHorouneHa (x%— 4x + 2)%°% nocne packpbITyisi CKOGOK W
NpUBeeHNs NOAOGHbIX YNEHOB.

KonnyecTtso 6annos 7

3afaHue 3
Moapsz BbinvcaHbl uncna 2200 n 52099, CkonbKo BCEro BbINCAHO Lndp?
Konunuectso 6annos 7

3afaHuve 4
[l0Ka3aTb, YTO He CYLLECTBYET MHOIOrpaHHUKa, UMEHOLLIEro 7 pébep.
Konwnuectso 6annos 7

3afaHue 5

Ha focke BbinucaHbl yncna 1, 2, ..., 200. Pa3peluaeTcs cTepeTh /1t06ble ABa Yncnaau b u
3aMeHNTb UX Ha umncso ab + a + b. Kakoe uncno MoXeTt octaTbCa Ha focke nocse 199 taknx
onepauuii?

Konunuectso 6annos 7



